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FAJA DE CIMA

Procedimento concursal comum para o preenchimento de 1 posto de trabalho na modalidade de contrato de

trabalho em funções públicas por tempo Indeterminado na carreira e categoria de Assistente Técnico - Área

de Administrativa

Ata nº 1

JUNTA DE FREGUESIA DE FAJÃ DE CIMА

Ata da reunião do Júri - Definição dos critérios de seleção, ponderação e classificação final

Ao primeiro dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, reuniu, na Sede da Junta de Freguesia da Faja de

Cima o Júri do procedimento concursal supra identificado, constituído por João António Gonçalves Costa -

Coordenador Técnico da Unidade Orgânica de Recursos Humanos da Câmara Municipal de Ponta Delgada

(CMPD), que presidiu ao mesmo, por Kelly Pavão Monte de Ferreira - Técnica Superior de Recursos Humanos da

CMPD - Mestre em Psicologia Clínica e da Saúde e por Miguel Forjaz de Faria e Maia de Aguiar - Assistente

Técnico da CMPD, como vogais efetivos, aberto sob proposta do Presidente da Junta de Freguesia de Fajã de

Cima, Pedro Filipe Goulart Almeida, e autorizado por Deliberação da Junta de Freguesia de Fajă de Cima em

reunião de 02 de dezembro de 2025.

A presente reunião teve como objetivo fixar os parâmetros de avaliação, a ponderação e sistema de valoração

final de cada método de seleção, em conformidade com a LTFP e a Portaria n.º 233/2022, de 9 de setembro, na

redação atual (adiante designada Portaria) e o procedimento a adotar quanto à ordenação final dos/as

candidatos/as.

MÉTODOS DE SELEÇÃO A UTILIZAR

Nestes termos o júri deliberou por unanimidade a aplicação dos seguintes métodos de seleção:

Em conformidade com o n.º 2 do art. 36.º da LTFP, no recrutamento de candidatos/as que estejam a

cumprir ou a executar a atribuição, competência ou atividade caracterizadoras do posto de trabalho

em causa, bem como no recrutamento de candidatos/as em situação de requalificação que,

imediatamente antes, tenham desempenhado aquela atribuição, competência ou atividade, os

métodos de seleção: Avaliação Curricular e Entrevista de Avaliação de Competência;
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